
 
 
 
 

                        
Estado do Tocantins 

CÂMARA MUNICIPAL DE DUERÉ 

SESSÕES ORDINÁRIAS DE 2013 

Ata N° 12/2013 – Quarta Sessão Ordinária do mês de abril da Câmara 

Municipal de Dueré, realizada em 23 de abril de 2013, no Plenário 

Constâncio Rodrigues Barros, localizada na Praça Vilaine Carvalho 

Buarque, s/n, centro, Dueré / TO. Às 20h20min, havendo número legal de 

vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Joaquim Carvalho Neto 

declarou aberta a Presente Sessão Ordinária, com a presença dos 

vereadores: DUACRE PEREIRA DE CARVALHO, MOUZER 

JOAQUIM, VALDEINA MAGALHÃES, VERA DE JESUS LEAL, 

VALDI MARTINS FERREIRA, DELMIRO FERREIRA NUNES e, 

ausência do Vereador Nilton Batista e Silvano da Silva, que não justificou 

o vereador presidente Joaquim Carvalho Neto convidou a todos a ficarem 

de pé para a oração do Pai Nosso. Em seguida o Senhor Presidente 

comunicou aos pares que não haveria a leitura da Ata da Sessão anterior e 

que seria feita a leitura das duas Atas na sessão seguinte MATERIAS DE 

EXPEDIENTE: Leitura do oficio encaminhado pela Paróquia Santo 

Antônio. Assunto: pedindo a contribuição para as despesas da divulgação 

do Festejo de Santo Antônio com (cartazes, folders, propagandas de rádio 

etc.) Leitura do oficio encaminhado pelo o Tribunal de Contas do Estado 

do Tocantins: Assunto Encontro Regional do Projeto Agenda Cidadã- 

Edição 2013. O vereador presidente informou aos pares que o Pe. Antônio 

havia-o procurado e ele havia informado de que maneira poderiam ajudar 

que seria individualmente, neste caso o Pe. Antônio pediu para que todos 

que fosse ajudar poderiam procurar a funcionária Raimunda Aurea como 

representante da igreja, falou também a respeito do oficio do Tribunal de 

Contas. ORDEM DO DIA: A vereadora Valdeina registrou os sentimentos 

a família Barreira registrou as preocupações para com os agentes de saúde. 

O vereador Valdi falou da felicidade da chegada das máquinas disse que 

acredita que em um pequeno espaço de tempo o prefeito irá resolver os 

problemas, falou também referente os agentes de saúde e que o secretário já 

esta organizando documentos para defesa dos mesmos, parabenizou o 

vereador Mouzer pela atitude. O vereador Delmiro agradeceu a DEUS 

cumprimentou todos os presentes falou da felicidade 
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Da chegada das máquinas, falou também dos sentimentos pelas as famílias 

que perderam seus entes queridos. O vereador Presidente cumprimentou a 

todos e falou também da satisfação pelas as máquinas adquiridas, falou que 

esteve em palmas junto à secretaria de Infra e Estrutura para solicitar 

máquinas devido a grande necessidade do nosso Município e a resposta que 

obteve do Secretario Senhor Alexandre disse que o Tocantins todo pede 

socorro e que estavam atendendo uma emergência solicitada pelo o Prefeito 

de Gurupi, mas que com a chegada das máquinas em Dueré a situação 

muda para melhor e que o município terá uma saída breve dos problemas, 

O vereador Duacre perguntou para o vereador Valdi que na condição de 

líder do governo se teria outras máquinas para chegar e com quantos dias o 

vereador Valdí respondeu que dentro de 30 a 40 dias esta previsto a 

chegada de mais uma máquina patrol e uma retroescavadeira para o 

Munícipio de Dueré-TO. Não havendo nada mais a tratar agradeceu a 

presença de todos em nome de DEUS, encerrou a Sessão as 21h15m. 

SALA DE SESSÕES DA CAMÂRA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE DUERÉ-TO. Aos 23 de abril de 2013. 
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